

Facultad de Trabajo Social

Movilidad NACIONAL (SICUE)

Presentación del Vicedecanato

Mediante el **Vicedecanato de Movilidad, Estudiantes y Emprendimiento**, la Facultad de Trabajo Social pretende promover la movilidad nacional de los estudiantes.

La **Facultad de Trabajo Social** de la Universidad de Granada fomenta el desarrollo del Programa Sistema de Intercambio entre Centros Universitarios Españoles (**SICUE**) a través del Vicedecanato de Movilidad, Estudiantes y Emprendimiento.

El Programa SICUE es un programa de movilidad de estudiantes entre universidades españolas que permite a los y las estudiantes realizar un curso completo o semestre, en un centro con el que la Facultad de Trabajo Social tenga firmado un acuerdo bilateral.

El alumnado que se acoja a este Programa de Movilidad Nacional sigue siendo, a todos los efectos, estudiante de la Universidad de Granada, pero tendrá los mismos beneficios que cualquier alumno o alumna de la Universidad de destino elegida.

En cada Centro hay un Coordinador o Coordinadora encargado de asesorar a los estudiantes interesados en acogerse a este programa, con el fin de realizar la planificación del acuerdo académico, firmar dichos acuerdos académicos y vigilar su cumplimiento.

Contactos principales

Para cualquier cuestión **administrativa** (información sobre convocatorias, plazos, trámites, etc), debe contactar con la unidad de movilidad de Secretaría de la Facultad de Trabajo Social:

- Samuel Gavilán Álvarez
- @email
- 958 248588

Para cualquier cuestión **académica** (por ejemplo, negociación de la propuesta de acuerdo de estudios), debe contactar con el/la Coordinador Académico de movilidad

NACIONAL SICUE:

• Nombre: Fernando García Quero

• email: @email

Estudiantes ENTRANTES SICUE (quiero ir a la UGR el próximo curso académico)

MOVILIDAD NACIONAL (SICUE) PARA ESTUDIANTES ENTRANTES

Estudiantes SALIENTES SICUE (soy de la UGR y me quiero ir fuera el próximo curso académico)

MOVILIDAD NACIONAL (SICUE) PARA ESTUDIANTES SALIENTES